

Проориентационноеизанятие.

В рамках Единой Модели Профориентации в Хлебниковскую СОШ приехали представители из Марийского Государственного Университета и Казанского высшего танкового училища. Встреча была организована с учащимися 9-11 классов и прошла в центре "Точка роста". Гости подробно рассказали об учебных заведениях, имеющих специальности и профессиях, правилах приема, сроках подачи документов. Рассказали о студенческой жизни техникума и вуза, участии студентов в различных мероприятиях, поощрениях и наградах победителей и призеров.

Подобные мероприятия позволяют привлечь будущих абитуриентов в учебные заведения, а также дает школьникам полную информацию об учреждениях образования, позволяя сделать осознанный выбор.

В ходе встречи ученики получили ответы на интересующие их вопросы.

#точкароста

<https://vk.com/club194741313>



